
Proglašeni učenici-prvaci u šahu Varaždinske županije, koja ima čak 

četvero državnih prvaka! 
8.6.2026. 

 

 

U Županijskoj palači danas su proglašeni županijski prvaci u šahu za osnovne i 

srednje škole za školsku godinu 2025./2026. 

 

Najuspješnijim sudionicima PUŽ-a - Pojedinačnog prvenstva učenika škola 

Varaždinske županije pehare su uručili župan Anđelko Stričak i voditelj Centra 

izvrsnosti za šah Željko Matkun, a svečanost je završila prigodnim druženjem i 

rezanjem torte, čime je obilježeno 10 godina natjecanja PUŽ. 

 

U konkurenciji nižih razreda osnovnih škola naslov županijskog prvaka osvojio je 

Karlo Horvat iz PŠ Črešnjevo, dok je među djevojčicama najuspješnija bila Sofija 

Krainc iz OŠ Varaždinske Toplice. 

 



U kategoriji viših razreda osnovnih škola županijski prvak je Jakov Friščić iz OŠ 

Ivana Kukuljevića Sakcinskog Ivanec, a naslov najbolje šahistice pripao je Patriciji 

Užar iz PŠ Druškovec. 

 

Među srednjoškolcima prvo mjesto osvojili su Adrian Petrus i Laura Friščić, oboje 

učenici Prve gimnazije Varaždin. 

 

PUŽ je sastavni dio programa rada Centra izvrsnosti za šah i projekta popularizacije 

šaha u školama Varaždinske županije, a i ove školske godine se održavao kroz pet 

turnira, pri čemu su se rezultati na svakom turniru bodovali za ukupni poredak. 

Sudjelovalo je ukupno 184 učenica i učenika iz 34 škole te jednog dječjeg vrtića. 

 

Na svečanosti su čestitke upućene i državnim prvacima: Lauri Friščić, učenici 4. 

razreda Prve gimnazije Varaždin, aktualnoj državnoj prvakinji u ubrzanom šahu te 

juniorskoj viceprvakinji Hrvatske u standardnom šahu, Adrianu Petrusu, učeniku 2. 

razreda Prve gimnazije Varaždin, državnom prvaku u brzopoteznom i ubrzanom 

šahu te viceprvaku u standardnom šahu, Jakovu Friščiću, učeniku 5. razreda OŠ 

Ivana Kukuljevića Sakcinskog Ivanec, državnom prvaku u brzopoteznom i ubrzanom 

šahu, te Augustu Kušteru, učeniku 2. razreda OŠ Sračinec, državnom prvaku u 

brzopoteznom šahu te viceprvaku Hrvatske u standardnom i ubrzanom šahu. 

 

- Drago mi je što smo danas mogli ugostiti naše najbolje mlade šahiste i čestitati im 

na odličnim rezultatima, koje su ostvarili uz podršku mentora i svojih roditelja. 

Čestitke upućujemo i našim državnim prvacima, na koje smo također jako ponosni. 

Ovi uspjesi nisu slučajni. Rezultat su predanog rada učenika, njihovih mentora, 

Centra izvrsnosti za šah te potpore Varaždinske županije. Posebno nas veseli što je 

godinama postojan interes među djecom i mladima za ovu kraljevsku igru koja 

razvija koncentraciju, kritičko razmišljanje i kognitivne sposobnosti. Svim učenicama i 

učenicima još jednom čestitam na postignutim rezultatima i želim im puno uspjeha u 

budućnosti – istaknuo je župan Anđelko Stričak. 

 

Iza odličnih rezultata stoji Centar izvrsnosti za šah Varaždinske županije, osnovan 

prije sedam godina, čiji je voditelj Željko Matkun. 

 



- Višegodišnji kontinuitet ulaganja Varaždinske županije u šah i sustavni rad 

popularizirao je ovu misaonu sportsku vještinu među djecom i mladima. Značajno je 

povećana razina šahovskog znanja kod djece, posebno kod visokomotiviranih 

učenica i učenika kroz rad Centra izvrsnosti. Sve to je doprinijelo i razvoju talenata 

koji se ističu i ostvaruju odlične pojedinačne rezultate na državnim natjecanjima 

Hrvatskog šahovskog saveza, a kao reprezentativci istovremeno predstavljaju 

Hrvatsku na europskim i svjetskim prvenstvima. Ti rezultati su svojevrsni šlag na 

tortu višegodišnjeg, sustavnog ulaganja Varaždinske županije u šah kroz rad Centra 

izvrsnosti. Pritom želim čestitati ne samo najuspješnijim mladim šahisticama i 

šahistima, nego i svim učenicama i učenicima koji igraju šah. Jer šah nije važan 

samo zbog medalja i plasmana, nego i zbog vrijednosti koje razvija kod djece i 

mladih – koncentracije, strpljenja, odgovornosti i promišljenog donošenja odluka – 

rekao je Matkun. 

 

Napomenuo je da su u sustavu natjecanja Hrvatskog školskog sportskog saveza 

održana i županijska ekipna prvenstva osnovnih i srednjih škola. Pobjedničke 

školske ekipe predstavljale su Varaždinsku županiju na državnom prvenstvu na 

kojem su također ostvarili odlične rezultate zauzevši mjesta u gornjem dijelu tablice u 

svim uzrastima. U kategoriji osnovnih škola ekipa dječaka OŠ Ivanec te ekipa 

djevojčica OŠ Maruševec zauzeli su šesta mjesta, dok su u konkurenciji srednjih 

škola županiju predstavljale ekipe Prve gimnazije Varaždin. Mladići su osvojili 

izvrsno drugo mjesto, a djevojke su bile sedme. 

 

REZULTATI – POBJEDNICI PUŽ-A 2025./26. 

 

Niži razredi OŠ – dječaci 

 

Karlo Horvat, PŠ Črešnjevo, 3. razred 

Oliver Krainc, OŠ Varaždinske Toplice, 4. razred 

Simon Stepan, VI. OŠ Varaždin, 1. razred 

Niži razredi OŠ – djevojčice 

 

Sofija Krainc, OŠ Varaždinske Toplice, 1. razred 

Ena Kos, OŠ Sračinec, 2. razred 



Helena Štajerec, VI. OŠ Varaždin, 3. razred 

Viši razredi OŠ – dječaci 

 

Jakov Friščić, OŠ Ivanec, 5. razred 

Janko Jerbić, Katolička OŠ Svete Uršule, 8. razred 

Petar Ribić, OŠ Ivanec, 5. razred 

Viši razredi OŠ – djevjčice 

 

Patricija Užar, PŠ Druškovec, 6. razred 

Bela Marčec, V. OŠ Varaždin, 5. razred 

Lara Dolenec, OŠ Ludbreg, 6. razred 

Srednje škole – mladići 

 

Adrian Petrus, Prva gimnazija Varaždin, 2. razred 

Jakov Bedeković, Prva gimnazija Varaždin, 4. razred 

Matej Držaić, Prva gimnazija Varaždin, 4. razred 

Srednje škole – djevojke 

 

Laura Friščić, Prva gimnazija Varaždin, 4. razred 

Paula Friščić, Srednja strukovna škola Varaždin, 3. razred 

Marina Boršić, Gospodarska škola Varaždin, 2. razred 































  

 

 


